
Yrkande angående hanteringsordningen av 
kommunfullmäktiges uppdrag rörande ombildning 
 

Förslag till beslut 
 

1. Förvaltnings AB Framtiden får i uppdrag att justera förslaget till hanteringsordning av 

kommunfullmäktiges ombildningsuppdrag så att man utgår från stadens definition av 

”stadsområde” i stället för ”primärområde”. Tidigare beslut vad gäller arbetet med 

ombildningar i stadens utvecklingsområden berörs inte av detta. 

 

2. I övrigt godkänna hanteringsordningen. 

 

3. Förklara punkten omedelbart justerad. 

 

Yrkandet 
 
Förslaget till hanteringsordning innebär att hyresrätten anses dominera i områden där andelen 

överstiger 65 procent av bostadsbeståndet. Kommunfullmäktiges uppdrag gällande ombildning 

specificerar dock inte områdesnivå. De områdesindelningar som staden använder i officiella 

sammanhang, och där det finns lättillgängliga och tillförlitliga statistiska underlag vad gäller 

upplåtelseform, är stadsområde, mellanområde, primärområde och basområde. Vad gäller definitionen 

av område så utgår hanteringsordningen från indelningen i primärområden, vilket är en av de minsta 

statistiska enheterna. Vi ser att det är mer adekvat att utgå från stadens indelning i stadsområden när 

bolaget tar sig an kommunfullmäktiges uppdrag, eftersom detta bättre återspeglar den övergripande 

fördelningen av upplåtelseformer. Vi vill därför att förslaget till hanteringsordning justeras i enlighet 

med detta. Uppdraget ska alltså avses omfatta stadsområden där andelen hyresrätter överstiger 65 

procent. Tidigare beslut vad gäller arbetet med ombildningar i stadens utvecklingsområden berörs inte 

av detta. Eftersom hanteringen av ärendet dragit ut på tiden så vill vi i övrigt godkänna 

hanteringsordningen samt förklara punkten omedelbart justerad, så de som berörs av beslutet, i 

synnerhet de bostadsrättsföreningar som varit i kontakt med koncernens dotterbolag, skyndsamt kan 

informeras om hur den justerade hanteringsordningen påverkar deras ärenden. 
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